



平成 20 年 11 月 5 日

各 位

上場会社名 日本精密株式会社  
(JASDAQ コード番号 : 7771)  
代表者名 代表取締役社長 岡林 博  
問合わせ先 専務取締役 金 昌明  
(TEL (048)225-5311)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 21 年 3 月期 第 2 四半期決算短信」の  
一部訂正について

平成 20 年 10 月 31 日に発表いたしました「平成 21 年 3 月期 第 2 四半期決算短信」の一部に  
訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。

記

1. 訂正の内容

サマリー情報の内容の訂正

(1 頁) 1. 21 年 3 月期第 2 四半期の連結業績 (平成 20 年 4 月 1 日 ~ 平成 20 年 9 月 30 日)

2. 訂正箇所 (訂正箇所は下線で表示しております)

サマリー情報

(1 頁) 1. 21 年 3 月期第 2 四半期の連結業績 (平成 20 年 4 月 1 日 ~ 平成 20 年 9 月 30 日)

【訂正前】

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
21年 3 月期第 2 四半期	2,726	780	28.6	72 82
20年 3 月期	2,798	706	24.7	71 04

(参考) 自己資本 21年 3 月期第 2 四半期 781百万円 20年 3 月期 690百万円

【訂正後】

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
21年 3 月期第 2 四半期	2,726	795	28.6	72 82
20年 3 月期	2,798	706	24.7	71 04

(参考) 自己資本 21年 3 月期第 2 四半期 780百万円 20年 3 月期 690百万円

以 上